
Z A P I S N I K 

 

 sastavljen 06.03.2026. godine na sjednici Općinskog vijeća Općine Breznica koja je 

održana u prostorijama Općine Breznica. 

 Sjednica je sazvana putem elektroničke pošte Pozivom KLASA: 024-01/26-01/02, 

URBROJ: 2186-23-01-26-1 od 03.03.2026. godine. 

 

 Sjednici su nazočni članovi Općinskog vijeća: 

1. Tomislav Ledinski, predsjednik Općinskog vijeća, 

2. Darko Šargač, potpredsjednik, 

3. Mario Roš, 

4. Mario Marenčić, 

5. Marko Korša, 

6. Stjepan Krobot, 

7. Dragutin Trglačnik. 

 

 Ostali nazočni: 

1. Ivan Andrašek, načelnik Općine Breznica, 

2. Marko Futač, privremeni pročelnik i voditelj zapisnika. 

 

Sjednici nisu nazočni potpredsjednica Općinskog vijeća Jadranka Bahlen i vijećnik 

Petar Andrašek, koji su opravdali svoj izostanak. 

 

Sjednica se tonski snima, o čemu su vijećnici upoznati. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Tomislav Ledinski otvara sjednicu u 18:00 sati i 

pozdravlja sve prisutne. Predsjednik konstatira da postoji kvorum za donošenje odluka i 

potvrđuje da su vijećnici primili materijale za sjednicu poslane putem elektroničke pošte. 

 

Predsjednik otvara raspravu o zapisniku sa sjednice Općinskog vijeća održane 

30.12.2025. godine. Primjedbi na zapisnik nema te se zapisnik prihvaća jednoglasno. 

 

Predsjednik otvara raspravu o zapisniku sa sjednice Općinskog vijeća održane 

elektroničkim putem 07.01.2026. godine. U tekstu zapisnika je uočena greška, gdje u točci 1. 

zapisnika umjesto „Nema pitanja ili primjedbi na prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o 

osnivanju Dječjeg vrtića Pčelica Bisag” treba stajati „Nema pitanja ili primjedbi na prijedlog 

Odluke o davanju suglasnosti na prijenos Ugovora o koncesiji za obavljanje javne usluge 

prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada”. Nema drugih primjedbi na 

zapisnik te se ispravljeni zapisnik prihvaća jednoglasno. 

 

 Predsjednik Tomislav Ledinski predlaže slijedeći: 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Općine Breznica, 

2. Odluka o sufinanciranju troškova produženog boravka u Osnovnoj školi Breznički Hum 

za školsku godinu 2026./2027., 

3. Odluka o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija osnovne škole u Bisagu – dogradnja 

školske sportske dvorane“, 

4. Odluka o isplati prigodnog dara (uskrsnice) studentima s područja Općine Breznica, 

5. Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara Općine Breznica, 

6. Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Breznica, 



7. Ostala pitanja i prijedlozi. 

 

 Dnevni red je prihvaćen jednoglasno. 

 

Toč. 1) 

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Breznica 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik Marko Futač obrazlaže da se ovim prijedlogom Odluke 

smanjuje koeficijent za obračun plaće pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela s 3,20 na 2,20, 

dok se koeficijent za komunalnog redara povećava s 1,50 na 1,60. Ovim prijedlogom se 

koeficijent pročelnika vraća na razinu na kojoj je bio prije posljednjih izmjena koeficijenata, a 

što će dovesti do predviđenog smanjenja troškova plaće za pročelnika od oko 10.000,00 € 

godišnje. 

 Načelnik Ivan Andrašek dodaje da je smanjenje koeficijenta za obračun plaće pročelnika 

bilo predloženo od strane privremenog pročelnika i da se koeficijent može kasnije i promijeniti 

ako za to bude potrebe. Promjenu koeficijenta komunalnog redara obrazlaže namjerom 

zapošljavanja istog ove godine. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Vijećnik Stjepan Krobot 

postavlja pitanje o razlogu za smanjenje plaće pročelnika za 30% i ističe da najveći koeficijent 

za obračun plaće ima načelnik. Privremeni pročelnik odgovara da je trenutni koeficijent 

pročelnika te visine zbog iskustva i rada dosadašnjeg pročelnika Stjepana Šafrana, a koji je bio 

ovdje od početka Općine i ističe da se ovom promjenom koeficijent samo vraća na razinu na 

koju je bio do kolovoza 2024. godine. 

 Vijećnik Stjepan Krobot smatra da je predloženi koeficijent za pročelnika prenizak, 

osobito u usporedbi s drugim jedinicama lokalne samouprave. Također postavlja pitanje o 

načinu određivanja visine osnovice za službenike Jedinstvenog upravnog odjela. Privremeni 

pročelnik odgovara da je visina osnovice sada oko 1.004,00 €, a određuje ju načelnik po 

osnovici koju imaju i državni službenici i namještenici. 

 Vijećnik Stjepan Krobot postavlja i pitanje o učinku predloženog smanjenja koeficijenta 

na iznos plaće pročelnika. Privremeni pročelnik odgovara da je u pitanju razlika od oko 750,00 

€ do 800,00 € neto, odnosno oko 1.000,00 bruto. 

 U raspravi na ovu temu sudjeluju vijećnici Stjepan Krobot i Marko Korša, 

potpredsjednik Darko Šargač, općinski načelnik i privremeni pročelnik. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom 

odjelu Općine Breznica na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Breznica je prihvaćena jednoglasno.  

 

Toč. 2) 

Odluka o sufinanciranju troškova produženog boravka 

u Osnovnoj školi Breznički Hum za školsku godinu 2026./2027. 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da obrazloži ovu točku dnevnog reda. 

Načelnik obrazlaže da je Općina primila zamolbu Osnovne škole Breznički Hum za 

sufinanciranjem produženog boravka djece u Školi. Po anketi koju je Škola provela među 

roditeljima, radi se o 6-tero djece s područja Općine Breznica i 6-tero djece s područja Općine 

Breznički Hum. 

 



Načelnik pojašnjava da bi se produženi boravak financirao od strane Županije u 

planiranom iznosu od 2.400,00 € (240,00 € mjesečno za 10 mjeseci), a od strane Općine 

Breznica i Općine Breznički Hum od po 10.500,00 € (1.050,00 € mjesečno za 10 mjeseci) za 

svaku općinu. Uz to, roditelji bi također plaćali i iznos od 65,00 € mjesečno. Vjerojatno će se 

do početka školske godine javiti još roditelja zainteresiranih za produženi boravak, ali to ne bi 

trebalo povećati troškove za Općinu. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Vijećnik Stjepan Krobot 

postavlja pitanje zašto je udio financiranja Varaždinske županije tako nizak. Smatra da je to 

sramotno i navodi primjer Osnovne škole Trnovec koja ima produženi boravak financiran u 

cijelosti iz državnog i županijskog proračuna. Načelnik odgovara da Županija sufinancira 

troškove produženog boravka po svome programu iz 2022. godine i da su uvjeti sufinanciranja 

isti za sve škole. Načelnik pretpostavlja da se Osnovna škola Trnovec javila na neki drugi poziv 

za financiranje svojeg produženog boravka te navodi da je i sada otvoren poziv Ministarstva za 

sufinanciranje produženog boravka na koji bi se i Osnovna škola Breznički Hum mogla javiti. 

 U raspravi na temu mogućnosti financiranja produženog boravka kroz poziv 

Ministarstva sudjeluju načelnik, predsjednik Općinskog vijeća te vijećnici Stjepan Krobot i 

Marko Korša. 

 Potpredsjednik Darko Šargač pita da li je i Osnovna škola Bisag tražila sufinanciranje 

produženog boravka. Vijećnik Stjepan Krobot odgovara da nije, jer Osnovna škola Bisag već 

sudjeluje u pilot projektu cjelodnevne nastave, preko kojeg je dobila sredstva ne samo za 

cjelodnevnu nastavu, već i za kompletnu obnovu škole. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Odluke o sufinanciranju troškova produženog boravka u Osnovnoj školi Breznički Hum za 

školsku godinu 2026./2027. na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o sufinanciranju troškova produženog boravka u Osnovnoj 

školi Breznički Hum za školsku godinu 2026./2027. je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 3) 

Odluka o sufinanciranju projekta 

„Rekonstrukcija osnovne škole u Bisagu – dogradnja školske sportske dvorane“ 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da je za projekt dogradnje dvorane Varaždinska 

županija osigurala EU sredstva u iznosu od 1.075.000,00 € od ukupne vrijednosti projekta od 

2.286.000,00 €. Za ostatak od 1.210.000,00 € se predlaže da se podijeli 50% na Varaždinsku 

županiju i 50% na Općinu Breznica. Ovaj iznos je i planiran u projekcijama Proračuna Općine 

Breznica za 2027. i 2028. godinu. Ovom Odlukom dalo bi se ovlaštenje općinskom načelniku 

za potpisivanje sporazuma o sufinanciranju kojim bi se definiralo kada bi se i u kojem iznosu 

plaćao udio Općine u troškovima projekta. 

 Načelnik dodaje da je završetak projekta planiran polovicom 2028. godine, a za projekt 

je u projekcijama Proračuna alocirano po 300.000,00 € za 2027. i 2028. godinu. Načelnik 

podsjeća Vijeće na situaciju oko projektiranja i financiranja izgradnje dvorane. Ministarstvo 

kroz svoj Poziv financira samo malu dvoranu, a Općina je odlučila ipak ići s većom, 

jednodijelnom dvoranom. Više od toga nisu dozvoljavale proračunske mogućnosti Općine. 

 Načelnik dodaje i da su ovo okvirni iznosi, a stvarna vrijednost projekta bi mogla biti i 

veća zbog rasta cijena. Privremeni pročelnik pojašnjava da su to projektantske cijene, a da bi 

se prilikom javne nabave mogli dobiti i veći iznosi. Navodi primjer nabave za radove na vrtiću 

u Breznici, gdje je u troškovniku bio planiran na iznos od 1.500.000,00 € (bez PDV-a), a 

postupku javne nabave dobiven je iznos od 1.700.000,00 €. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Vijećnik Stjepan Krobot traži 

uvid u idejni projekt na temelju kojeg bi Općina ušla u sufinanciranje projekta. Privremeni 

pročelnik daje na uvid vijećniku Stjepanu Krobotu projektirane situacije iz glavnog projekta. 



 Vijećnik Stjepan Krobot iznosi da je u pitanju ista dvorana kakvu je Općini nudio 

Radimir Čačić, a financiranje koje nije bilo prihvatljivo Općini. Smatra da je u pitanju čista 

školska dvorana, izgradnju koje bi trebali sami financirati Županija i Ministarstvo. Dodaje da 

ovu Odluku stoga ne može podržati, osobito zato jer je zbog ovog projekta odbačen prije izrađen 

projekt i građevinska dozvola za veću dvoranu. 

 Načelnik naglašava da Ministarstvo financira samo izgradnju male dvorane površine 

300 m2, a sve iznad toga moraju pokriti Županija i Općina. Načelnik moli Vijeće da se zbog 

djece Osnovne škole Bisag ne propusti ova prilika za izgradnju dvorane. Dodaje i da je 

ravnateljica Škole suglasna s ovim projektom, osobito zato jer bi veći objekt iziskivao i veće 

troškove održavanja. 

 Vijećnik Stjepan Krobot smatra da prilika za izgradnju veće dvorane nije propuštena, 

već odbijena u dogovoru s županom. Smatra da je trebalo nastaviti s projektom izgradnje veće 

dvorane koja je već bila projektirana, za koju je bila ishođena građevinska dozvola i za koju bi 

bilo dobiveno sufinanciranje Ministarstva u istom iznosu. Pita koje su dimenzije projektirane 

jednodijelne dvorane. Načelnik odgovara da je u pitanju dvorana s borilištem dimenzija 27 sa 

16 metara, veća nego u Brezničkom Humu i slične veličine dvorani u Visokom. 

Načelnik smatra da je vijećnik Stjepan Krobot u svojem mandatu kao općinski načelnik 

prije 20 godina srušio projekt tada Općini ponuđene dvorane i ne želi da se sruši i ovaj projekt. 

Vijećnik Stjepan Krobot naglašava da ne želi srušiti dvoranu, već smatra da Općina ovaj projekt 

iz svog proračuna ne treba financirati i da bi isti trebali u potpunosti financirati Županija i 

Ministarstvo, te iznosi da je odluka o odbijanju projekta ponuđene dvorane prije 20 godina 

donesena jednoglasno na Vijeću zbog nepovoljnih uvjeta financiranja iste. Načelnik čita navod 

iz promemorije neformalnog sastanka održanog 04.07.2025. godine u vezi projekta dvorane, a 

po kojem je prije 20 godina ponuđena dvorana odbijena zbog animoziteta prema Radimiru 

Čačiću. Vijećnik Stjepan Krobot i načelnik nastavljaju raspravu o prvotno projektiranoj većoj 

dvorani i mogućnostima financiranja iste. 

Vijećnik Marko Korša smatra da će bilo kakva dvorana doprinijeti boljitku djece i pita 

da li treba opet čekati 20 godina da se nešto napravi po ovom pitanju. 

 Vijećnik Mario Marenčić smatra da je projekt dvorane mrtvi kapital, isto kao i vrtić, jer 

samo stvaraju troškove. Smatra da bi trebalo izgraditi industrijsku zonu gdje bi se otvorile tvrtke 

i stvarala korist. 

 Vijećnik Stjepan Krobot iznosi što se događalo u vezi ponuđene dvorane od prije 20 

godina. Smatra da će se iznos sufinanciranja od strane Općine značajno povećati zbog 

povećanja cijena te predlaže donošenje zaključka da će 600.000,00 € biti maksimum kojim će 

Općina sufinancirati dvoranu. Načelnik odgovara da su iznosi sufinanciranja Općine i Županije 

definirani u postotku i da će konačni iznos vjerojatno biti veći zbog vremenskog odmaka 

između projektiranja i nabave. Ističe da bi se isto dogodilo i s prvotno planiranom većom 

dvoranom, gdje bi već veliki troškovi porasli još više. 

 Vijećnik Stjepan Krobot iznosi da mu je žao što Općina financira ovu dvoranu iz 

proračuna zato jer ona neće biti općinska te dodaje da je sramotno da je Županija dala samo 

20.000,00 € za projekt izgradnje vrtića u Breznici. 

 Načelnik i vijećnici Stjepan Krobot i Dragutin Trglačnik raspravljaju o mogućnosti 

najma i korištenja dvorane od strane vanjskih korisnika. Načelnik iznosi da se dvorane u 

Visokom i Bedenici koriste za trening i da je dvorana u Brezničkom Humu tu bila iznimka zbog 

konflikta između njihove ravnateljice i načelnika. 

 Vijećnik Stjepan Krobot pita da li će sufinanciranje Općine biti ograničeno na 

600.000,00 €, plus mogućih 10% više. Načelnik odgovara da će sufinanciranje biti određeno 

kao 50% preostalog iznosa, kao što je i u prijedlogu pred Vijećem, ali dodaje da će bez obzira 

na ovlasti po ovoj Odluci obavijestiti Vijeće o sadržaju sporazuma prije potpisa istog. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Odluke o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija osnovne škole u Bisagu – dogradnja školske 

sportske dvorane“ na glasanje. 

 



 Zaključak: Odluka o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija osnovne škole u 

Bisagu – dogradnja školske sportske dvorane“ je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 4) 

Odluka o isplati prigodnog dara (uskrsnice) 

studentima s područja Općine Breznica 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se ove godine uvodi isplata uskrsnica za 

studente u iznosu od 100,00 €. Procjena je da će se na poziv koji će biti objavljen na stranicama 

Općine sljedeći tjedan javiti 20-tak studenata. Jedini dokumenti koje studenti moraju priložiti 

zahtjevu su dokaz o prebivalištu i potvrda o statusu redovnog studenta. 

 Načelnik dodaje da nakon isplate božićnica umirovljenicima Općina radi ovaj iskorak 

prema studentima da bi se njima i njihovim roditeljima barem malo olakšali troškovi 

školovanja. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Vijećnik Dragutin Trglačnik pita 

da li postoji uvjet na ocjenu za isplatu uskrsnice. Privremeni pročelnik odgovara da su uvjeti 

samo status redovitog studenta i prebivalište na području Općine. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

Odluke o isplati prigodnog dara (uskrsnice) studentima s područja Općine Breznica na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o isplati prigodnog dara (uskrsnice) studentima s područja 

Općine Breznica je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 5) 

Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara Općine Breznica 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da su Procjena ugroženosti od požara i Plan 

zaštite od požara dokumenti koje Općina mora imati. Trenutno važeći dokumenti su iz 2016. 

godine i po nalogu inspektora Općina mora napraviti nove. Novi dokumenti su izrađeni još 

prošle godine, ali nisu mogli biti donijeti na sjednici Vijeća tada jer je Općina morala čekati na 

prethodnu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova na iste. Općina je sada dobila traženu 

suglasnost te se ovi dokumenti mogu donijeti. Sami dokumenti nisu bili poslani vijećnicima s 

materijalima za sjednicu jer sadrže osobne podatke o vatrogascima, a iz istog razloga neće biti 

objavljeni ni na stranici Općine. Privremeni pročelnik nudi dokumente u pitanju na pregled 

prisutnim vijećnicima. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi od 

strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od 

požara Općine Breznica na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara Općine Breznica 

je prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 6) 

Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Breznica 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva privremenog pročelnika da obrazloži ovu točku 

dnevnog reda. Privremeni pročelnik obrazlaže da se radi o istoj situaciji kao i kod prethodne 

točke dnevnog reda. Plan zaštite od požara se donosi na temelju Procjene ugroženosti od požara. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi od 

strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara 

Općine Breznica na glasanje. 



 

 Zaključak: Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Breznica je 

prihvaćena jednoglasno. 

 

Toč. 7) 

Ostala pitanja i prijedlozi 

 

 Načelnik predlaže da se dosadašnjem pročelniku Stjepanu Šafranu isplati nagrada 

prilikom odlaska u mirovinu u visini 6 osobnih dohodaka. Isto je usuglašeno s pročelnikom 

budući da on nema pravo na otpremninu po kolektivnom ugovoru. Načelnik naglašava da je 

pročelnik je radio u Općini 32 godine. Iznosi da je došlo do šuma u komunikaciji s pročelnikom 

u vezi njegovog odlaska u mirovinu, te je doneseno rješenje o njegovom prestanku službe po 

sili zakona zbog navršenih 67 godina starosti. Pročelnik je na sastanku načelniku predložio 

isplatu nagrade u iznosu 6 neto plaća, što načelnik smatra opravdanim s obzirom na 32 godine 

njegovog rada za Općinu. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovom prijedlogu. Vijećnik Stjepan Krobot iznosi da nije 

siguran da li Općinsko vijeće uopće treba donositi odluku o ovome, te da bi rado čuo i drugu 

stranu. Dodaje i da je doznao da je pročelnik odjavljen u vrijeme kada je bio na bolovanju. 

Načelnik odgovara da je pročelniku služba prestala 20. veljače po sili zakona, isti dan kada je 

otvoreno i bolovanje, a odjavljen je 26. veljače. Pročelnik može svoju satisfakciju tražiti putem 

suda ako to želi. Dodaje i da nema službene bilješke u vezi njegovog rada od 65. do 67. godine 

starosti, ali pretpostavlja da je postojao usmeni dogovor između njega i prijašnjeg načelnika u 

vezi toga. Načelnik iznosi tijek događaja koji je doveo do ove situacije. Vijećnik Stjepan Krobot 

i načelnik nastavljaju raspravu o ovoj temi. 

 Vijećnik Dragutin Trglačnik pita da li je pročelnik tražio da bi ostao raditi i poslije 

odlaska u mirovinu, što je bilo moguće dogovoriti. Načelnik odgovara da je postojala ta 

mogućnost, ali da nije znao da je pročelnik stekao uvjete za mirovinu još prošle godine.  

 Načelnik čita bilješku o sastanku s dosadašnjim pročelnikom koji je održan 26. veljače. 

Mišljenje načelnika je da bi se pročelniku trebala isplatiti predložena nagrada u visini 6 osobnih 

dohodaka. 

 Vijećnik Dragutin Trglačnik postavlja pitanje o članstvu dosadašnjeg pročelnika u 

raznim odborima. Načelnik odgovara da je pročelnik član školskog odbora Osnovne škole 

Bisag, ali da je to u nadležnosti Županije. Načelnik obavještava Vijeće da je donio novu odluku 

o imenovanju predstavnika Općine u Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Pčelica Bisag po kojoj 

pročelnik više nije član Upravnog vijeća. 

 Vijećnik Dragutin Trglačnik pita da li će se raspisati natječaj za popunjavanje radnog 

mjesta pročelnika. Načelnik odgovara potvrdno, raspisati će se natječaj za pročelnika. 

 Vijećnik Stjepan Krobot ponavlja da ne bi trebalo donositi ovu odluku dok se ne čuje i 

druga strana, te iznosi da odluke o nagradama donosi načelnik, a ne Vijeće. Načelnik odgovara 

da je s dosadašnjim pročelnikom dogovoreno da se ova stvar stavi pred Vijeće. Vijećnik 

Dragutin Trglačnik se ne slaže s vijećnikom Stjepanom Krobotom u vezi pozivanja dosadašnjeg 

pročelnika jer ne želi biti sudac između načelnika i pročelnika. 

 Raspravu o ovoj temi nastavljaju načelnik i vijećnici Stjepan Krobot i Dragutin 

Trglačnik. Nema drugih pitanja ili primjedbi od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 

odluke o isplati nagrade prilikom odlaska u mirovinu pročelniku Jedinstvenog upravnog odjela 

u iznosu od 6 neto plaća na glasanje. 

 

 Zaključak: Odluka o isplati nagrade prilikom odlaska u mirovinu pročelniku 

Jedinstvenog upravnog odjela je prihvaćena jednoglasno. 

 

 

 



 Vijećnik Stjepan Krobot pita zašto se poziv na sjednicu šalje 3 ili 4 dana prije sjednice 

umjesto propisanog roka po poslovniku Vijeća. Privremeni pročelnik odgovara da je poziv 

poslao čim je pripremio materijale za sjednicu, a sjednica se trebala održati danas da bi 

donesena Odluka o koeficijentima mogla stupiti na snagu prije raspisivanja natječaja za novog 

pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela. Vijećnik Stjepan Krobot moli da se poziv u buduće 

šalje barem šest ili sedam dana prije sjednice. 

 Načelnik obavještava Vijeće o obilasku cesta pod županijskom ingerencijom s  

ravnateljem ŽUC-a, prilikom kojeg su dogovoreni određeni poslovi. Među ostalim projektira 

se sanacija klizišta koje se pokrenulo u Draškoviću, a dogovoreno je i uređenje bankina u Jalesu. 

Dalje, s Hrvatskim vodama dogovoreno je čišćenje kanala te popravak mostova, a s Varkomom 

nastavak vodovodne mreže prema Ziglioliju, Štabi i Valjaku. 

 Načelnik obavještava Vijeće i o raspisanom natječaju Ministarstva regionalnoga razvoja 

i fondova EU za ceste te natječaju Ministarstva demografije i useljeništva za dječja igrala. Uz 

nastavak radova na cesti Drašković – Jarek 2, ove godine planira se i uređenje ceste kod 

Krofaka, što je financirano preko LAG-a. Uz to, planira se i nastavak te ceste, kao i uređenje 

ceste od raspela kod Mrazovića. 

 Naručene su i nove svjetiljke javne rasvjete, ali načelnik izražava nezadovoljstvo dugim 

čekanjem na zamjenu pokvarenih svjetiljki. Vijećnik Stjepan Krobot upozorava da su neke od 

tih svjetiljki moguće i još uvijek pod garancijom, budući da se modernizacija sustava javne 

rasvjete vršila u više faza. 

 Načelnik obavještava Vijeće i o započetom postupku nabave za radove na nogostupu od 

Kožića do ambulante u Breznici. Općina je pokrenula i ispravni postupak za zemljište koje je 

kupljeno u Breznici. Nažalost, po spajanju katastra i gruntovnice preostale čestice na toj lokaciji 

koje su bile u vlasništvu Hrvatskih autocesta su sada vraćene bivšim vlasnicima, pa Općina 

sada istražuje kako to riješiti da bi se to zemljište moglo okrupniti. Uz to, projektira se i pješački 

prijelaz kod novog vrtića. 

 Vijećnik Dragutin Trglačnik pita što napraviti s otpadnim staklom koje je nepoznata 

osoba odložila kod vatrogasnog doma u Draškoviću. Načelnik odgovara da će se to riješiti, ali 

da je potrebno ljude upozoriti da se to ne ponavlja. Vijećnik Dragutin Trglačnik iznosi da 

ljudima nije dobro pojašnjeno koje vrste otpada se prikupljaju putem reciklažnog dvorišta. 

Načelnik, privremeni pročelnik i vijećnici Dragutin Trglačnik i Stjepan Krobot raspravljaju o 

ovoj temi. 

 Vijećnik Stjepan Krobot smatra da se u Vijeću nalaze mladi i sposobni ljudi koji bi bili 

dobar izbor za člana Upravnog odbora LAG-a Prizag. U vezi toga načelnik izvještava Vijeće 

da se jučer održala skupština LAG-a Prizag i da je od strane Općine Breznica u Upravni odbor 

LAG-a predložen i izabran Martin Gašparević. O ovoj temi raspravljaju načelnik i vijećnici 

Stjepan Krobot i Dragutin Trglačnik. Načelnik smatra da je Martin Gašparević bio dobar izbor 

za predstavnika Općine u Upravnom odboru LAG-a. 

  

 Dovršeno u 19:50 sati. 
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